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Péni magának bizonyított az arannyal
Az Európa-bajnoki győzelem óriási magabiztosságot ad az olimpia előtt 

– jelentette ki Péni István, aki az elmúlt héten megnyerte a puskások 
versenyét a wroclawi légfegyveres Eb-n.  13. oldal  

köszönünk 
mindent, 
titi bácsi

az Újpesti Dózsa legendás csapatának, ahol olyan játékosok rúgták a labdát, mint Fa-
zekas, Bene, Dunai ii. vagy éppen Zámbó, Göröcs János volt a karmestere. agytröszt-
nek nevezték a szurkolók, a társai pedig egyszerűen titiként emlegették a zseniális fut-
ballistát. Göröcs titi, azaz Göröcs János tizenöt év alatt öt bajnoki címet ünnepelhetett 
a lila-fehérek színeiben.  13. oldal 

ÚJPESt irányt Vált
Megszavazták a kerület 2020-as költség-
vetését, a gazdálkodás emberközpontú, 
zöld és takarékos lesz.
 4. oldal

kézzEl fogható gondoSkodáS
a kerület három pontján vehetik majd át 
a nyugdíjasok a nekik járó ötezer forintos 
önkormányzati támogatást.
   3. oldal

onlinE rEgiSztráCió az Sztk-ban
Március 9-étől otthonról is bejelentkezhetünk 
a szakrendelésekre a rendelőben, amely új 
honlappal várja a látogatókat. 
   3. oldal
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Olvastuk, hallottuk, láttuk, hogy jön. Titkon azért 
reméltük, hátha mégis megússzuk, de azt már 
legkésőbb az olajválság óta tudjuk, hogy a „nem 
fog begyűrűzni” jellegű ráolvasás vajmi kevés 
hatással van a valóságra. Hát, begyűrűzött. Hogy 
a koronavírus hány embert fog érinteni, esetleg hány életet köve-
tel, azt legfeljebb csak találgathatjuk. E tippelgetésben számtalan 
rémhír, dilettáns kuruzslás és világvégejóslat lehet „segítségünk-
re”. Szerencsére azonban léteznek komolyan vehető szakvélemé-
nyek is, s ezekből azért kiderül, hogy bár a szokásos influenzánál 
veszélyesebb betegségről van szó, amely igen komoly tünetekkel 
is járhat, ám a fertőzöttek elsöprő többsége (nagyjából 97 száza-
léka) tökéletesen fel fog gyógyulni. A vírus terjedésének és pontos 
halálozási rátájának megállapítása is többek közt azért olyan ne-
héz, mert az esetek jelentős részében nem okoz olyan tüneteket, 
amelyekkel orvoshoz kell fordulni. 

Mégis, még a legalaposabb tájékozódás, a legrealistább és 
higgadtabb helyzetértékelés után is marad valami kellemetlen ér-
zés a gyomrunk tájékán. Szorongunk. Nem is igazán attól, ami 
vár ránk – hanem attól, hogy nem tudjuk hova tenni. A vírussal 
szemben nem lehet fallal vagy kerítéssel védekezni, és tüntetni, 
vagy aláírást gyűjteni se érdemes ellene. A vírusról nem a kormány 
tehet, és nem is az ellenzék, nem Orbán, nem Gyurcsány, nem 
Soros. Nem a komcsik, a libsik, vagy a nácik terjesztik. Senkit sem 
tudunk hibáztatni érte, de senki sem ígér megváltást sem tőle. 
És valljuk be: ettől egy kicsit azért zavarban vagyunk. Hollywood, 
a média, vagy a politika évtizedek óta azt duruzsolja a fülünkbe: 
minden rossz mögött áll egy Gonosz, amellyel szemben felveszi 
a küzdelmet a Jó – és persze mindig az utóbbi győz. Csakhogy a 
vírus olyan történet, amelyben nincs se főgonosz, se főhős. Csak 
mi, egyszerű halandók állunk szemben a vak végzettel, amely vagy 
lesújt ránk, vagy elkerül. Higiéniai szokásaink szigorításával, vita-
minokban gazdag táplálkozással, önmagunkra és másokra való 
odafigyeléssel persze mi is tehetünk, és tennünk is kell a járvány 
kialakulása ellen. De ezt valahogy kevésnek érezzük. Úgy tennénk 
valamit, bármit, csak hogy saját és szeretteink egészségét bizton-
ságban tudjuk! És, ha a tutibiztos receptet sehol sem leljük az 
interneten, akkor jobb híján elindulunk a boltba. Hogy legalább tej, 
liszt, cukor, meg konzerv legyen, bárhogyan is alakul. Hogy aztán 
mit kezdünk a felhalmozott készletekkel, ha végül mégsem üt be 
az armageddon, vagy, hogy meddig és mire lesz ez elég, ha való-
ban hetekre karanténba kerülünk, esetleg mi lesz, ha mindenféle 
járvány nélkül is sikerül megrogyasztanunk a közellátást – nos, azt 
már nem igazán gondoljuk végig. 

A nagy gazdasági világválság mélypontján, amikor a munka-
nélküliek és földönfutók milliói már csak keserűen nevettek az 
„amerikai álmon”, a társadalmi összeomlás szélén álló Egyesült 
Államok élére egy halk szavú, kerekesszékhez kötött ember került. 
Franklin Delano Roosevelt azzal kezdte beiktatási beszédét: „Hadd 
mondjam ki azt a szilárd meggyőződésemet, hogy az egyetlen do-
log, amitől félnünk kell, maga a félelem.” Amerika pedig átvészelte 
a krízist, mindenekelőtt azért, mert megtanultak nem félni. Ez a 
legfontosabb dolgunk nekünk is.

Vírus

Újpest most elfogadott költségvetésének 
egyik legfontosabb eleme az a zöld fordulat, 
amelyet az új városvezetés a kerületben 
tervez végrehajtani – hangzott el többször is 
az elmúlt napokban a büdzséről folyt vitákban. 
A zöld fordulat egyik legfontosabb, szimbolikus 
helyszíne Újpest szíve, a Szent István tér lehet. 
Ide, a régi piac most még elkerített, murvás 
területére a kerület korábbi irányítói az új 
vásárcsarnok folytatásaként egy olyan, az 
Egek Királynéja-templomig levezető, üzletek-
kel kombinált megemelt sétányt (promenád) 
képzeltek, ahol és amelynek környezetében 
– legalábbis az elkészült látványtervek szerint 
– a beton és a járólap dominált volna. 

Az önkormányzat új vezetése azonban nem 
kér ezekből a tervekből, és a gigantikus be-
tonépítmény helyett egy élhető, barátságos, 
emberközeli közparkot alakítana ki ezen a te-
rületen, fűvel, fával, virággal, (vizes) játszótér-
rel, sportolási lehetőséggel, kulturális terekkel 
– mondta el az Újpesti Naplónak Déri Tibor 
polgármester. A közpark kialakítását, amelyet a 
TÉR-KÖZ pályázat forrásai segítenek, Budapest 
új vezetése is támogatja – hangsúlyozta a vá-
rosvezető, aki ugyanakkor hozzátette: a Szent 
István tér jövőjéről az önkormányzat az újpes-
tiekkel együtt, az ő véleményüket, ötleteiket is 
meghallgatva szeretne dönteni, hiszen ezek a 
terek őket szolgálják majd.  CSG

beton helyett zöld
Az emelt szintű, üzletekkel kombinált sétány helyett barátságos köz-
parkot alakítana ki az új piac folytatásaként az önkormányzat Újpest 
szívében, a Szent István téren.  
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A február nyolcadikai káposztásmegyeri 
alkalom után másodjára is közös nagyta-
karításra hívnak a civilek. Varga Dávid, az 

Újpesti Állatmentő Liga és az önkormány-
zat március hetedikére, szombat délelőttre 
szervez szemétszedést a Víztorony melletti 
felüljáróhoz.

Az önkéntes takarítók 10 órakor talál-
koznak a felüljárónál, és egészen az Elem 
utcáig, a vasút mentén szedik majd össze 
a szemetet, amelyet az Újpesti Városgond-
nokság szakemberei szállítanak el. 

Az előző akció a Farkas-erdőben nagy 
sikerrel zárult. A jókora tömegben ott volt 
Déri Tibor polgármester és Varju László or-
szággyűlési képviselő is. 

március 7-én újabb szemétszedési akció!

A Szent István tér jövőjéről az önkormányzat az újpestiekkel együtt szeretne dönteni
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Megnyitotta az utat a kerületi nyugdíjasoknak 
járó újfajta juttatási forma előtt Újpest 2020-
as elfogadott költségvetése, amelynek egyik 
alappillére a gondoskodás. Az önkormányzat 
hamarosan megalkothatja rendeletét a Déri 
Tibor polgármester javaslatára bevezetni ter-
vezett Újpest+megbecsülés utalványról, amely-
nek legfontosabb célja, hogy a negyedik kerület 
idősei a korábban megszokott krumpli- és szá-
raztésztaosztás helyett maguk dönthessenek 
arról, hol és mire költik el azt az ötezer forintot, 
amelyet az önkormányzattól kapnak. Az ösz-
szesen közel 130 millió forintba kerülő csomag 

technikai részleteinek kidolgozása folyik, és 
már tudni azt is, hogy az érintettek első kör-
ben a kerület három pontján – az ÚjpestKártya 
irodában (Szent István tér 6.), az Újpesti Piac 
és Vásárcsarnok (Szent István tér 13-14.) első 
emeletén és a Káposztásmegyeri Településrészi 
Önkormányzat irodájában (Hajló u. 42–44.) – 
vehetik majd át utalványt, amelyet első körben 
az újpesti piacon vásárolhatnak el – tájékoz-
tatta az Újpesti Naplót Déri Tibor polgármester. 
A programba bevont kereskedők köre ugyan-
akkor folyamatosan bővülhet, és kiegészülhet 
az átvételi helyek listája is.  CSG
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kézzel fogható gondoskodás
Az ÚjpestKártya irodában, a piac első emeletén és a Káposztásmegye-
ri Településrészi Önkormányzat irodájában vehetik majd át először a 
nyugdíjasok az ötezer forint értékű Újpest+megbecsülés utalványt.

Újpesten
száguldókra  
vadásztak
Az illegális gyorsulási versenyek visszaszorítá-
sára tartottak akciót a rendőrök a IV. és a XV. 
kerületben. 

A rendőrök a közterület-felügyelettel, a pol-
gárőrséggel és a közlekedési hatóság mun-
katársaival együttműködve majdnem félszáz 
autót és utasát ellenőrizték Újpesten és a XV. 
kerületben február 22-én, szombaton este. Az 
egyenruhások vizsgálták a gépjárművek mű-
szaki állapotát, engedély nélküli átalakítását, 
és azt, hogy az autó szerepel-e a körözési 
rendszerben. Huszonhárom esetben helyszíni 
bírságot szabtak ki, 14 autós ellen pedig sza-
bálysértési feljelentést tettek. A BRFK a jövő-
ben is kiemelten figyeli a jogellenes gyorsulási 
futamokat, és visszatérően ellenőrzi azokat. 
A  fővárosban legutóbb tavaly novemberben 
volt hasonló akció.

Február 29-től modern, átlátható és felhasz-
nálóbarát felület várja a látogatókat az Új-
pesti Szakrendelő megújult honlapján. 

A megszokott címen, az ujpestiszakrendelo.hu-n többek között 
az igénybe vehető rendelésekről, szolgáltatásokról és a rende-
lési időkről lehet tájékozódni, de a betegelégedettségi kérdőív 
is új formában tölthető ki. Az új oldal akadálymentesített, azaz 
számítógépen, táblagépen, mobiltelefonon is könnyű böngész-
ni. Új, kényelmi szolgáltatásként a mobiltelefonos felhasználók 
a telefonszámikonra kattintva azonnal tárcsázhatják a rendelőt. 
A honlap folyamatosa naprakész tartalmakkal és hírekkel bővül. 

Az online regisztrációt és az egyes szakrendelésekre való 
időpontfoglalás lehetőségét fokozatosan, három ütemben ve-
zetik be. A program március 9-én indul. Szakmai szempontok 
miatt néhány szakrendelésre továbbra is csak telefonon vagy 
személyesen lehet majd időpontot foglalni. 

Márciustól új medikai szoftvert használ az Újpesti Szak-
rendelő, ami lehetővé teszi, hogy a korábbinál sokkal korsze-
rűbb és lényegesen kényelmesebb legyen az online rendszer 
használata: a páciensek otthonról, saját számítógépükről vagy 
okostelefonjukról bárhonnan regisztrálhatják magukat, és fog-
lalhatnak időpontot a Szakrendelő honlapján található „online 
időpontfoglalás” menüpont segítségével.

Az online rendszer használatának első lépése a regisztrá-
ció, ami március 9-én indul. Ettől a naptól a lakosok néhány 
egyszerű kérdés megválaszolásával regisztrálhatják magu-
kat az online rendszerbe. Ugyanezen a napon (március 9-én) 
– első lépésben egy szakrendelésre – a felnőtt vérvételre 

már időpontot is lehet foglalni.  A következő ütem első napja 
március 16., amikortól kezdve a gyerek szakrendelésekre 
nyílik meg az online időpontfoglalás lehetősége. A rendelé-
sek: gyerek bőrgyógyászat, gyerek ultrahang, gyerek pul-
monológia, gyerek kardiológia, gyerek logopédia, gyerek 
szemészet.

A harmadik ütemben, március 23-ától pedig felnőtt szak-
rendelésekkel bővül a lista. Ettől a naptól online lehet időpon-
tot foglalni a következő szakrendelésekre: ortopédia, reuma-
tológia, neurológia, dietetika, nőgyógyászat, bőrgyógyászat, 
menopauza, szemészet, érsebészet, allergológia, logopédia, 
mozgásszervi rehabilitáció, csontsűrűségmérés, nephrológia, 
onkológia.

A kardiológia, a gasztroenterológia, illetve a mentálhigiéniai 
rendelés továbbra is a korábban megszokott módon, azaz tele-
fonon vagy személyesen ad időpontot. További két szakrende-
lésre, az ultrahang- és mammográfiás vizsgálatra pedig csak 
személyesen lehet időpontot kérni.

Sztk: új honlap és online 
regisztráció
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milliárd forintos hitelállományára is, ami szin-
tén az előző ciklus hozadéka.

Méltatta Trippon Norbert alpolgármester és 
munkatársai teljesítményét, amiért ilyen kö-
rülmények között is el tudták készíteni Újpest 
2020-as büdzséjét, amely „gondoskodó-em-
berközpontú, zöld és takarékos”.

Déri kiemelte, hogy 
a költségvetés emberközpontú 
és gondoskodó, mert:

 az önkormányzat tiszteletben tartja a nyug-
díjasokat, biztosítja számukra, hogy szabadon 
költhessék el a nekik ítélt támogatást (összesen 
129 millió forintnyi, 5000 forint értékű Újpest 
+Megbecsülés utalvány keretében);

 az egészségügyben a szakorvosi dolgo-
zók és az ellátásra szorulók érdekeit részesíti 
előnyben, és valóban csökkenteni szeretné a 
várólistákat;

 hanyagolja az értelmetlen presztízsberu-
házásokat; 

 támogatja a gyerekgondozókat, a család-
segítőket és az idősgondozókat.

Zöld, mert:
 a fakivágások és a betondzsungel helyett 

tömeges faültetéseket és parképítéseket tar-
talmaz, például a káposztásmegyeri parkerdő 
és a Szent István téri zöldberuházás terveit.

A képviselők egyperces néma főhajtással em-
lékeztek a 81 éves korában elhunyt Göröcs 
Jánosra, az Újpest legendás futballistájára.

A költségvetés tárgyalása előtt Déri Tibor 
polgármester expozéjában kiemelte: minden-
kinek tudnia kell, hogy az új vezetés rendkívül 
súlyos gazdasági helyzetben vette át a kerü-
letet.

– Az előző években egy nagyon jelentős 
közvagyonfelélés zajlott, ezért idén, a kor-
mányzati hurráoptimizmus ellenére, rendkívül 
nehéz anyagi helyzetben kellett megalkotnunk 
a költségvetést – fogalmazott a kerület első 
embere, aki tételesen felsorolta, mi mindent 
élt föl az előző vezetés. Kiemelte, hogy a cik-
lusban kirívó mértékben nőtt az ingatlanér-
tékesítések száma, a korábbi kerületvezetés 
pedig az elmúlt 9 évben közel 10 milliárd 
forintnyi forgalomképes vagyont értékesített. 
Emellett szerinte számos, vélhetően túlára-
zott presztízsberuházás valósult meg, az idei 
költségvetést pedig közel 2,2 milliárd forint, a 
tavalyi évben kötött szerződések áthúzódó kö-
telezettségeiből származó kiadás terheli. Ezen 
felül emlékeztetett a városi vagyonkezelő 2,5 

Elfogadták az irányváltás takarékos, 
zöld, gondoskodó és emberközpontú 
költségvetését
A jelenlegi képviselő-testületnek 2020-ban megadatott a lehetőség, hogy új elvek mentén a 
kerület lakosainak valós érdekeit tartsa szem előtt, és végre az ember legyen a középpontban 
Újpest költségvetésében – mondta el Déri Tibor polgármester az önkormányzat február 27-
ei ülésén, ahol a testület 15 igen, 6 nem arányban elfogadta a kerület idei költségvetését. 
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Takarékos, mert:
 az egyes projekteket a vezetés átgondol-

tan és költséghatékonyan akarja megtervezni;
 óvatosan és észszerűen akar gazdálkodni 

a forrásokkal;
 ennek jegyében egy 721 millió forintos 

egyensúlyi tartalékot is létrehoztak.

Déri Tibor hozzátette: a költségvetés elfo-
gadása azt szolgálja, hogy a IV. kerület lakói 
érezhessék, fontosak a város számára, az ön-
kormányzat vezetése pedig „nem a hatalom, 
hanem az emberek szolgálatában hisz”.

Trippon Norbert alpolgármester emlékezte-
tett, hogy az állam „rendkívül rossz költség-
vetési paramétereket biztosít” az önkormány-
zat számára, és „folyamatosan szorítja ki a 
szuszt” a településvezetésekből. Az iparűzési 
adót érintő új tervek kapcsán kiemelte: ha a 
kormány elfogadja a koncepciót, Újpest akár 1 
milliárd forintos bevételtől is eleshet.

Hangsúlyozta, hogy az önkormányzat ilyen 
rossz anyagi feltételek mellett is többet költ 
majd működésre és béremelésekre, mint gi-
gaberuházásokra, mivel náluk az emberek 
állnak a középpontban. Ezzel kapcsolatban 
kifejtette: több mint ezer, bölcsődékben, óvo-
dákban és szociális intézményekben dolgozó 
alkalmazott részére vezetik majd be a Nyárin-
dító+ programot, melynek keretében az érin-
tettek a szokásos év végi jutalmon felül kétheti 
bérüket kapják kézhez.

Ezen túl említette az egészségügyi ellátás 
színvonalának növelését, az SZTK fejlesztését, 
a káposztásmegyeri családsegítő központ lét-
rehozását.

Trippon kiemelte, hogy 1,7 milliárd forintot 
különítettek el parképítésre, lakásfelújításra 
pedig közel félmilliárd forint áll rendelkezésre.

Külön kitért a Görgey úti szolgáltatóház-
ra. A projektet az önkormányzat szerint 
észszerűsíteni kell, mert nonszensz, hogy egy 
ilyen létesítményt 500 millió forintból akart 
megépíteni az előző kerületvezetés.

Hangsúlyozta, hogy az Újpesti Kulturális 
Központot is kellő mértékben támogatják, il-
letve Czigler László alpolgármester javaslatára 
a rendőrök, a mentők és a tűzoltók is kiemelt 
jutalomban részesülnek majd, illetve a közte-
rület-felügyelet létszámát is öt fővel tervezik 
bővíteni.

Ellenzéki kritika
Nagy István, a helyi Fidesz frakcióvezetője a 
szavazás előtti felszólalásában kritizálta a költ-
ségvetés tervezetét, melyhez több módosító 
indítványt is benyújtott.

A politikus további okostantermek létesíté-
sére, az iskolai ablakcsereprogram folytatásá-
ra, az Újpesti Egészségügyi Szolgáltató Non-
profit Kft. támogatásának növelésére, a Rex 
Alapítvány támogatására, általános tartalék-
képzésre, nyugdíjastámogatásra és intézmé-
nyi felújításokra javasolt pluszforrásokat. Ezek 
mellett komolyan megnyirbálta volna többek 

között az Újpesti Sajtó Szolgáltató és Non-
profit Kft. támogatására és tartalékkeretére, 
az Újpesti Városgondnokság tartalékkeretére, 
valamint az Újpesti Vagyonkezelő Zrt. tartalék-
keretére elkülönített összegeket.

A Nyárindító+ programtól pedig az összes 
forrást megvonta volna, megszüntetve ezzel a 
támogatást.

Nagy István a vita során úgy fogalmazott, 
hogy „ez a költségvetés a jövőt fogja felélni, 
ezért nem fogjuk elfogadni”.

A fideszes módosító indítványok közül végül 
egyedül a Rex Alapítványnak juttatott plusz-
támogatást emelte be a költségvetésbe a 
képviselő-testület, a többit 6 igen és 15 nem 

szavazattal elutasították (ugyanakkor lesznek 
olyanok, amelyek lehetőségét a jövőben még 
megvizsgálják).

Teljes megrökönyödés
Több képviselő is élesen bírálta a Nyárindító+ 
program megszüntetésére irányuló javaslatot. 
Trippon Norbert alpolgármester ezzel kapcso-
latban úgy fogalmazott: „Egészen megdöb-
bent, hogy el szeretnék törölni a Nyárindító+ 
programot, mert ez azt jelenti, hogy önök nem 
akarnak nyár elején kétheti jutalmat adni a 
bölcsődei gondozónőknek, az óvónőknek és 
a szociális intézményekben dolgozóknak. Azt 
gondolom, hogy ez elég felháborító, tekintet-
tel arra, hogy például a bölcsődékben sokan 
nettó 130 ezer forintot keresnek, önök pedig 
sajnálják tőlük, hogy 65 ezer forint jutalommal 
kezdhessék a nyári szezont. Ez olyan dolgozó- 
és emberellenes javaslat, ami számomra már 
értelmezhetetlen.”

Elkezdődött az irányváltás
A vita után a képviselő-testület 15 igen, 6 nem 
arányban elfogadta a kerület idei költségve-
tését.

Az ülésen többek között elfogadták a IV. ke-
rületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2019. 
évi tevékenységéről szóló beszámolót, az ál-
lamháztartási törvény értelmében felfüggesz-
tették a Hárompontos Sport Szolgáltató Kft. és 
a Megyeri Tigrisek Közhasznú Kosárlabda Klub 
TAO támogatását, illetve megszavazták a fóti 
és az újpesti önkormányzatok közötti ellátási 
szerződés megkötését, melynek keretében a 
IV. kerület 2 fő részére biztosít férőhelyet 5 
évre a fóti gyermekotthonban.

TT

Egymillió aláírás kell ahhoz, hogy uniós 
jogszabály szülessék a nemzeti régiók 
kiemelt támogatásáról. 

Az újpesti önkormányzat támogatja a Székely Nemze-
ti Tanács európai polgári kezdeményezését, amelynek 
célja, hogy szülessék uniós jogszabály a nemzeti régi-
ók kiemelt támogatásáról, és az EU kohéziós politikája 
kezelje különleges figyelemmel azokat a térségeket, 
amelyeket nemzeti, etnikai, kulturális, vallási, nyelvi 
sajátosságok különböztetnek meg az őket körülvevő ré-
gióktól. Déri Tibor polgármester előterjesztését február 
21-i ülésén szavazta meg a képviselő-testület. 

Az elfogadott javaslat értelmében a IV. kerületi önkor-
mányzat kommunikációs felületein népszerűsíti a polgári 
kezdeményezés sikeréhez szükséges aláírásgyűjtést, a 
Városháza portáján pedig aláírásgyűjtő íveket helyeznek 
el, hogy aki támogatni szeretné a határon túli magyarság 
számára is kiemelten fontos ügyet, ott is megtehesse. 
A  kezdeményezés keretében egymillió aláírásnak kell 
összegyűlnie 2020. május 7-ig az unió hét tagállamából 
arányosítva. Lapzártánkkor még nem érte el a 200 ezret 
a szignók száma, Magyarországon azonban mintegy 600 
ezer aláírásra lenne szükség a kezdeményezés sikeréhez. 

A formanyomtatvány a nemzetiregiok.eu oldalról is 
elérhető. 

Újpest támogatja a Székely nemzeti tanács 
kezdeményezését
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„A politikus letartóztatása és fogva tartása volt a totális, egypárti dik-
tatúra kiépítésének első lépése” – emlékeztetett Déri, majd hozzátette: 
„A kommunista párt kiiktatta az ellenszegülőket, elhallgattatta a kritikus 
véleményeket, és semmibe vette az emberi szólásszabadságot.”

A polgármester rámutatott: szinte nem volt olyan család, amelyben ne 
okozott volna „begyógyíthatatlan sebeket” a korábbi rendszer. Felidéz-
te, hogy világszerte közel 100 millió embert tekintünk a kommunizmus 
áldozatának, Közép-Európában pedig egymillióan vesztették életüket a 
kivégzések, a kényszermunkatáborok és az éhínség földi poklában.

„Különleges tisztelet illeti minden polgártársunkat, akik megszenved-
ték a kommunizmust. Minden nemzedéknek kötelessége emlékezni a 
XX. század bűneire, és továbbadni a nagyszüleink, szüleink által megélt 
történeteket, a valóságot, hogy az újabb generációk megismerhessék 
és ezáltal okulhassanak az egykori diktatúrák természetéből” – fogal-
mazott Déri Tibor, aki szerint csak ez lehet a biztosíték arra, hogy ezek 
a bűnök soha többé ne ismétlődjenek meg.

Hozzátette: „Együtt kell véget vetnünk a gyűlölködésnek, és be kell 
temetnünk azokat az árkokat, amelyeket embercsoportok, nemzedékek 
és családok között ástak.” Zárszóként a polgármester kiemelte, hogy 
mindannyiunk közös célja kell legyen a „szabad, demokra tikus jogállam 
és a boldogabb emberi élet”, a hősök és az áldozatok pedig egyaránt 
tiszteletet érdemelnek.

Ezt követően Déri Tibor, Varju László országgyűlési képviselő, az Újpesti 
Városvédő Egyesület és az 56-os Szövetség is elhelyezte a kegyelet ko-
szorúit a gulágra hurcoltak, illetve a Tanácsköztársaság újpesti áldozatai-
nak emléktáblája alá a Mártírok útján és a Deák Ferenc utcában. TT

gyógyíthatatlan 
sebeket ejtett 
a kommunizmus 
2000. június 13. óta minden év február 25-én emléke-
zünk a kommunista diktatúrák áldozataira. 73 évvel 
ezelőtt ezen a napon tartóztatták le és hurcolták el 
a szovjet hatóságok Kovács Bélát, a Független Kis-
gazdapárt főtitkárát, aki elsőként emelt szót a szél-
sőséges ideológia nevében Magyarországon elköve-
tett törvénytelenségek ellen. Déri Tibor, a IV. kerület 
polgármestere az önkormányzat megemlékezésén 
rá is utalt beszédében.

172
Meghívó

1848              2020

Újpest Önkormányzata tisztelettel meghívja 
a kerület lakosait

 2020. március 15-én 10 órakor 
az 1848/49-es Forradalom és Szabadságharc

172. évfordulója alkalmából rendezett ünnepségre!

Ünnepi beszédet mondanak: 
Déri Tibor

Újpest polgármestere

Varju László
Újpest országgyulési képviseloje

Musort adnak: BEM Néptáncegyüttes, Borfesto Óvoda 
Noi Kórusa, Tungsram Kodály Zoltán Férfikar, 
Debreczeny Csaba, Jászai Mari-díjas színmuvész  

Ünnepélyes koszorúzásra a musor után kerül sor.
Helyszín: Újpest, Petofi szobor, amit a 

Deák Ferenc és Rózsa utca keresztezodésében találnak.

Emlékezzünk együtt a dicso napokra!

”” ”
”

”
”

”
”

”

” ”

hirdetmény

Minden ötlet jó ötlet – most véleményezheti az újpesti klímastratégiát. Az Újpesti 
Önkormányzat 20.000.000 forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásból való-
sítja meg a Klímatudatosság erősítése Újpesten – KEHOP-1.2.1-18-2018-00010 pályá-
zatát, melynek keretében elkészül Újpest Klímastratégiája.

A véleményezésre lehetősége van kerületünk lakosainak is. A dokumentum a projekt 
honlapján (ujpest.hu/klimastrategia) olvasható. 

A hozzászólásokat 2020. március 27-ig várják a készítők a kehop_ujpest@dipolcsoport.hu, 
vagy a perneczky.laszlo@ujpest.hu e-mail címre.

A projekt honlapján szintén megtalálható egy kérdőív, melynek kitöltése anonim módon 
történik. Az erre érkező válaszok szintén beépítésre kerülnek az újpesti klímastratégiába.

A stratégia egy átfogó helyzetértékelés, célmeghatározás a következő 20-30 évre. Ké-
szül azonban egy intézkedési terv is, benne olyan célkitűzésekkel, amelyek már 2020-ban 
megvalósulhatnak. Az Önkormányzat ehhez is várja a javaslatokat. 

Hol csillapítsuk a gépjárműforgalmat? Hová tegyünk hulladékgyűjtőket? Hol füstöl egy 
kémény? Hol szökik az energia? Minden ötlet jó ötlet!
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Óvatosan az autókkal, a kutyákkal és az 
avarégetéssel! Most elmondjuk, mit kell 
tudni tüskés barátainkról, mire kell vi-
gyázni, és mivel kedveskedhetünk nekik. 

A télnek lassan vége, és hosszú téli álmukból a sünik 
is hamarosan felébrednek. Erre már akkor számítanunk 
kell, amikor a külső hőmérséklet tartósan eléri a 15 Cel-
sius-fokot. Kertjeinkben a keleti sünnel találkozhatunk, 
amely Magyarországon védett faj, eszmei értéke 25 000 
forint. A 30-35 cm hosszú, zömök testű és rövid lábú kis 
emlősnek apró, fekete, csillogó szemei vannak, és feje 
hosszú, keskenyedő gomborrban végződik. A hátát borító 
tüskéken a barna és fehér sávok váltakoznak, és fehér 
színben végződnek. A testén található szőrzet barna, ha-
sán barnásszürke, néhol fehér.

A tavaszi ébredést követően a párzási időszak né-
hány héten belül elkezdődik, és a sünbébik 6 hét vem-
hesség után vakon és puha tüskékkel születnek meg. 
Kéthetes korukra kinyílik a szemük, és 4 hetesen már 
a tüskéik is megkeményednek. Anyjukkal 2 hónapos 
korukig portyáznak együtt.

A sünök látása nagyon gyenge, de kiváló szaglá-
suknak és hallásuknak köszönhetően nagyon ügyesen 
tájékozódnak, és napnyugta után válnak igazán aktív-
vá. A sün tápláléka főleg rovarokból, földigilisztákból, 
csigákból áll, de szívesen fogyaszt gyümölcsöket is.

A kifejlett sünnek viszonylag kevés ellensége van, 
ragadozója például az uhu, de a sünfészkeket más ra-
gadozók is felfedezhetik, mint például a róka, a borz, 
vagy a városban a kutya. Azonban a legnagyobb el-

lensége sajnos az ember. A tavaszi/őszi avar és egyéb 
növényi hulladék égetéskor, fűnyíráskor a nem körül-
tekintő rovarirtó-használattal sok egyedet elpusztítunk.

Nagyon fontos, hogy mielőtt meggyújtanánk az avart 
vagy az összekupacolt nyesedéket, forgassuk át, néz-
zük meg, hogy nem rejtőzik-e alatta tüskés barátunk. 
De persze a legjobb az, ha az égetés helyett komposz-
tálunk, és akkor biztosan nem történik meg a baj.

Ha valamitől megijednek, akkor azonnal szúrós gom-
bóccá húzzák össze magukat, ez a védekező mecha-
nizmus sokszor a vesztüket is okozza. Az útra kitévedő 
sünök az autóktól megijednek, és ahelyett, hogy elsza-
ladnának a kocsi kerekei elől, dermedten várják a veszély 
elmúlását. A 60-70 km/h-val közlekedő autónak esélye 
sincs kikerülni őket. Fontos, hogy lassítsunk szürkületkor, 
hogy legyen esélyünk észrevenni a kis portyázókat. De 

azt sem árt tudnunk, hiába próbáljuk a két kerék közé 
venni a sünit, mert 30 km/h-s sebességnél az alváz alatti 
turbulencia már fel fogja vágni őt az autó aljához.

Egy másik óriási veszélyforrás, hogy sajnos sokan 
úgy gondolják, a sünik a tüskék miatt úgyis bizton-
ságban vannak, és a kutyájuk rájuk engedve, hagy-
ják, hogy azok csaholják és lökdössék őket. Ez viszont 
olyan trauma ezeknek az apró jószágoknak, amibe 
akár bele is pusztulhatnak.

Ha van egy kis kertünk, akkor apró odafigyeléssel 
sokat segíthetünk nekik. A körültekintő kertgondozá-
son túl például bokrok ültetésével lehetőséget adha-
tunk számukra, hogy nappal valahová behúzódjanak, 
illetve számos táplálékot azok aljában találhatnak 
meg. A sünök előszeretettel költöznek tűzifarakások 
réseibe. Az alsó rönkök között hagyjunk ki sünméretű 
hézagokat, így megfelelő búvó és telelő helyet biztosít-
hatunk számukra.

Sokakban felmerül a kérdés, hogy mit tegyenek, ha 
bajba jutott, sérült sünit találnak? A legfontosabb az, hogy 
minél előbb orvosi segítséget, ellátást kapjon. A sérült 
sünit egy kesztyűvel óvatosan fogjuk meg, és egy puha, 
bélelt papírdobozba rakjuk bele! Ha esős, hideg időben 
átázott, kihűlt példányunk van, akkor egy melegvizes 
palackot is tehetünk mellé. A sünnek vizet, gyümölcsöt, 
gilisztát adhatunk, de ha ezek nincsenek, akkor egy kis 
cicatáppal is próbálkozhatunk. Tejet sose adjunk neki, 
mert azzal csak jobban megbetegítjük. Ha kölyökről van 
szó, akkor próbálkozhatunk macskatejpótlóval, ám itt a 
melegen tartásnak és a mielőbbi szakellátásnak óriási 
szerepe van az életben maradás szempontjából. Buda-
pesten az Állatkertben működő Sünispotályba lehet nyit-
vatartási időben bevinni a kis védencünket.

(ERDőMENTőK ALAPíTVÁNy)

Így védjük az erdőnket

Harc az újpesti homoktövisért. A védett növény 
Magyarországon egyedül a Megyeri híd pesti hídfő-
jének közelében él természetes életközösségben, a 
március 7-i akció célja ennek megóvása.  

Homoktövisélőhely-kezelés lesz március 7-én, 
szombaton Újpesten, a Megyeri híd pesti hídfőjének 
közelében. A területen található értékes homokgye-
pek 22 védett növényfajnak adnak otthont, melyből 
a homoktöviscserje vadon csak ezen az egy helyen 
él Magyarországon, a legfontosabb feladat ezért a 
természetes életközösség megóvása, a tájidegen 
fásszárúak térhódításának visszaszorítása, és a ter-
mészetes életközösség megóvása. 

A homoktövis régebben többfelé előfordult az 
országban (elsősorban a Szigetközben), de mára 
egyedül Újpest határában találkozhatunk vele. Az 
újpesti homoktövis hathektáros élőhelyét 1974-ben 
helyezték védelem alá, 1999-ben 24,5 hektáros-
ra bővítették, de ekkora már sok helyen tájidegen 
növényfajok (pl. feketefenyő, akácfa, keskenylevelű 

ezüstfa) ütötték fel a fejüket. A homoktövis vadon 
növő példányainak gyűjtése tilos, mert védett, esz-
mei értéke 10 ezer forint.

Ez lesz a Magyar Madártani és Természetvédel-
mi Egyesület helyi csoportjának 25. ilyen akciója, 
amelyhez 9 és 16 óra között bárki csatlakozhat. 
(A munka lehetőség a középiskolás diákoknak a 
közösségi szolgálat teljesítésére is.) A szükséges 
eszközöket – kesztyű, kézi és gépi szerszámok – a 
szervezők biztosítják, de azt kérik, aki tud, vigyen 
munkáskesztyűt, kézifűrészt, ágvágó ollót, mert 
ezekből minden darabra nagy szükség lesz.

A program végrehajtását a természetvédelmi va-
gyonkezelést ellátó Fővárosi Önkormányzat termé-
szetvédelmi engedélye teszi lehetővé, a projektet a 
Fővárosi Önkormányzat Környezetvédelmi Alapja 
támogatja, a lebonyolításban pedig közreműködnek 
a Fővárosi Önkormányzat Rendészeti Igazgatósá-
gához tartozó Természetvédelmi őrszolgálat mun-
katársai is.  CSG

Elindult a zöldhulladékgyűjtés. Március 2-án, 
hétfőn megkezdte a zöldhulladék begyűjtését a 
zöldövezeti kerületekben a Fővárosi Közterület-
fenntartó. 

A cég a részletekről a postaládákba eljuttatott 
kiadványában is tájékoztat, amelyben feltünte-
ti a körzethatárokat és az elszállítás napját is. 
A zöldhulladékot az ahhoz gyártott gyűjtőedény-
ben vagy biológiailag lebomló zsákban kell gyűj-
teni. Utóbbi bruttó 235 forintba kerül, és Újpes-
ten a hulladékgyűjtő udvarokban (Ugró Gyula 
sor 1-3., Zichy Mihály utca-Istvántelki út sarok) 
vásárolható meg. 

A zsákokba csak komposztálható hulladékot 
(lomb, fa- és bokornyesedék, nyírt fű, gyom) te-
gyünk, fenyőféléket, diófalevelet, gallyakat ne. 
A vastagabb ágakat legfeljebb egyméteresre 
darabolva, összekötve kell kirakni. Ha háztartási 
vagy egyéb, nem odavaló anyag kerül a zsákba, 
azt nem szállítják el.



Gyalogolj az egészségedért!
Nordic Walking csoportos két alkalmas tanfolyamok 
Újpesten a Farkaserdőben.

Időpontok: 
2020. 03. 21. és 2020. 03. 28., szombat 16.15–18.15 óráig (Kezdő I-II) 
2020. 03. 22. és 2020. 03. 29., vasárnap 10.00–12.00 óráig (Kezdő I-II) 
2020. 04. 11. és 2020. 04. 18., szombat 16.15–18.15 óráig (Kezdő I-II)

Ár: 4500 Ft/fő/2 óra. Jelentkezés a nordicwalkingalapok@gmail.com e-mail címen 
vagy 17 óra után a (30)4677652 telefononon. Oktatáshoz tesztbotokat biztosítunk. 

ÚJDONSÁG 2020
Áprilistól zenés nordic walking edzések a sport és rekreáció 
jegyében. Szívd magadba az energiát és nordic walkingozz a 
testi lelki egészségedért! Minden jelentkezőt szeretettel várunk!

További info: www.nordicwalkingalapok.hu
Nordic WalkiNg alapok

Nordic walking  
a testünk átmozgatásáért

Nordic walking
a testünk átmozgatásáért
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Március 2-ától bármikor utalunk a bank-
számlánkról pénzt, az 5 másodpercen 
belül biztosan megérkezik a címzetthez. 
Míg korábban ezek a tranzakciók általá-
ban csak munkanapokon reggel nyolc és 
délután öt óra között teljesültek, a hazai 
bankok mostantól a hét minden napján, 
tehát szombaton és vasárnap is, és min-
den napszakban, azaz akár éjjel is, villám-
gyorsan célba juttatják a tízmillió forintos 
vagy annál kisebb összegű átutalásokat.  

Pörög a pénz
Az Azonnali Fizetési Rendszer (ARF) be-
indulása felgyorsíthatja a pénzáramlást 
– mondja Sándorfi Balázs, a Bankmo-
nitor Kft. alapító-ügyvezetője az Újpest 
Médiának. Ha például egy használt autót 
adunk el hétvégén egy magánszemély-
nek, készpénz helyett azonnali átutalás-
sal is bonyolítható a fizetés, és ahogy 
megérkezik a pénz, le lehet zárni a meg-
állapodást, alá lehet írni a szerződést, és 
el lehet vinni az autót. 

Add meg telefonszámod, 
utalok…
Fontos változás az is, hogy március 2-ától 
az utaláshoz már nem kell a címzett 
bakszámlaszáma, elég lehet egy másod-
lagos azonosítója, például az e-mail címe, 
az adószáma vagy az adóazonosító jele, 
de akár a mobilszáma is, ha azt megfe-
lelően regisztráltatta a bankjánál. A pénz-
intézet ugyanis ezt a másodlagos azono-

sítót megosztja egy központi rendszerben 
az összes többi bankkal, így, ha valakitől 
utalást várunk, elég, ha ezt az adatunkat 
ismeri, és már indíthatja is az utalást. 

Jöhet a fizetési kérelem
Az új rendszerben kiegészítő jelleggel 
megjelenhet a fizetésikérelem-szolgál-
tatás is, ahol a pénzt igénylő magánsze-
mély, cég vagy közüzem jelezheti a fizető 
félnek, hogy utalást vár tőle. Ilyenkor az 
áru/szolgáltatás eladója indíthatja el a 
fizetési kérelmet a vevő bankjának irá-
nyába, és ha a vásárló ezt jóváhagyja, 
megtörténik az utalás. Ehhez a fizető fél-
nek minden alkalommal hozzá kell járul-
nia, nem történhet meg, hogy valakinek a 
tudtán kívül vesznek le pénzt a számlájá-
ról egy fizetési kérelem alapján – nyugtat 
meg mindenkit a Sándorfi Balázs. 

Nyitott szemmel
Bár a szakember azt mondja, hogy az új 
rendszer teljesen biztonságos, továbbra 
sem árt óvatosnak lenni. Az új rendszer-
ben nincsen például korrekciós idő, azaz, 
ha egy csalónak utaltunk, ezt a pénzt már 
nem tudjuk „megfogni”, az elutalt összeg 
pedig egy perc múlva bárhol lehet. Azt 
is érdemes tudni, hogy az azonnaliság 
nemcsak az utaláskor működik, de a le-
vonásoknál is, azaz, ha egy ilyen fizetés 
időpontja például hétvégére esik, akkor ez 
a pénz is lekerül majd a számlánkról. 

CSG

Villámgyorsan 
jön-megy a pénz
Március 2-ától bármikor utalunk a számlánkról pénzt, az 
5 másodpercen belül megérkezik a címzetthez. Igaz ez a hét-
végén utalt összegekre, de a levonásokra is.

k Ö z t é r
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VERSENYFELHÍVÁS A szövetségek, szervezetek, 
egyesületek, általános iskolák és középiskolák 5-13. 
évfolyamos tagjai részére.

A KERÜLETI (fővárosi- és országos) KATASZT
RÓFAVÉDELMI IFJÚSÁGI VERSENY a 2019/2020. 
tanévben is megrendezésre kerül!

Jelmondatunk: A tudás életet menthet!
A verseny célja: Az ifjúsági versenyen résztvevő ta-
nulók elméletben és gyakorlatban, játékos formában, 
az életkori sajátosságoknak megfelelően adjanak szá-
mot a tanév során elsajátított veszélyhelyzeti ismere-
teikről, az ön-, illetve más személy mentésében való 
jártasságukról. A verseny alapot teremt az önmentési 
készség kialakításához, és a biztonság komplex értel-
mezéséhez.

A verseny szintje: kerületi szint. Korcsoporton-
ként a győztes csapatok jutnak tovább a követke-
ző szintre, a fővárosi versenyre, majd az országos 
döntőbe.

A verseny résztvevői: Iskolánként 4 fős csapatok 
nevezhetnek a két korcsoportban: – általános iskolás 
korcsoport (5-8. évfolyamos tanulók) – középiskolás 
korcsoport (9-13. évfolyamos tanulók)

A versenye helyszíne, időpontja: IV. kerületi Hi-
vatásos Tűzoltóparancsnokság (1046 Budapest, Szent 
László tér 1.) 2020. március 31. 08:00 érkezés és re-
gisztráció, 08:30 megnyitó, 08:45 verseny

A jelentkezés módja: A csapatok a versenyre a 
kerületi katasztrófavédelmi megbízottnál jelentkezhet-
nek 2020. március 23-ig, az fki.ujpest@katved.gov.hu 
e-mail címen, a megadott nevezési lapon.

A nevező csapatok részére gyakorlati felkészítést 
biztosítunk, 2020. március 19-én és március 26-án 
14.00–16.00 óra közötti időben a IV. kerületi Hivatásos 
Tűzoltóparancsnokságon (IV., Szent László tér 1.).

A felkészülést segítő anyagok: a Belügyminisz-
térium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósá-
gának honlapja (katasztrofavedelem.hu); a  Magyar 
Polgári Védelmi Szövetség weboldala (mpvsz.hu), 

a képzési anyagok menüponton belül a lakossági tá-
jékoztató anyagok almenüre kattintva; Hornyák Ist-
ván PhD: Elsősegélynyújtás mindenkinek című könyve, 
továbbá a katasztrófavédelmet, a polgári védelmet, a 
tűzvédelmet és az iparbiztonságot érintő hatályos jog-
szabályok (törvények, rendeletek).

Eredményhirdetés és díjazás: Két korcsoport-
ban hirdetünk eredményt, a versenyben résztvevő csa-
patok oklevelet kapnak. Tárgyjutalomban a versenyben 
legeredményesebb csapatok részesülnek.

A Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság
Észak-pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltség  

egyetértésével:
Béres Ferenc tű. alez.  
IV. kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság
tűzoltóparancsnok

Déri TiBor  
IV. kerületi Önkormányzat Polgármestere

A Kertvárosi Szent István Plébánia Laudate 
Kórusát segíti az a több mint egymillió forint, 
amely a XIV. Újpesti Jótékonysági Bálon ösz-
szegyűlt. 

Az Újpesti Polgár Centrumban rendezték meg 
február 21-én, péntek este a 14. újpesti jótékony-
sági polgári bált. A rendezvény fővédnöke idén is 
nagykárolyi gróf Károlyi László, Újpest díszpol-
gára és felesége, Erzsébet asszony, védnöke dr. 
Zsigmond Barna Pál országgyűlési képviselő, 
szervezője pedig Ozsváth Kálmán önkormányzati 
képviselő volt.  A jótékonysági bál résztvevői az 
(újra)indulástól, azaz 2007-től kezdve minden 
évben olyan újpesti intézményt segítenek, amely 
kiemelkedő értéket képvisel a kulturális és hitélet, 
az oktatás, a sport, az egészségügy, illetve a köz-
biztonság területén. A bálozók az elmúlt tizenhá-
rom évben több iskolát, sport-, egyészségügyi és 
egyházi szervezetet támogattak. 

Idén az Újpest-Kertvárosi templom Laudate 
kórusát gazdagította a bevétel, és azt új fellépő 
ruhákra fordítják majd – mondta el az Újpesti 
Naplónak Horváth István plébános. A kórus íze-

lítőt is adott repertoárjából a meghívott vendé-
geknek, akiket kamarazenekar szórakoztatott, 
de hallgathatták a Kossuth-díjas előadóművészt, 
Berecz Andrást is az anyanyelv nemzetközi nap-
ján tartott rendezvényen. A bál persze nem volt 
híján a hagyományos „kellékeknek” sem, volt 
pezsgő, tombola, torta, többfogásos vacsora, 
és persze tánc. Nem volt hiány adakozókedv-

ből sem: a 14. újpesti jótékonysági polgári bál 
ugyanis rekorddal zárt, hiszen eddig soha nem 
látott összeg, 1 millió 42 ezer forint gyűlt össze 
a résztvevőktől.   CSG

a kórusért táncoltak

A Budapest–Káposztásmegyeri Református Egyházközség JÓTÉKONYSÁGI RUHA
AKCIÓT rendez a Bőröndös u. 17. sz. alatti református templomban 2020. március 9-én, 
hétfőn és 10-én, kedden, 9–18 óráig.

Március 8-án délután, 16:00–18:00 között vesszük át a holmikat. Kérjük, előtte ne 
hozzanak semmit, mert nem tudjuk tárolni! Mindenkit szeretettel várunk!

Ozsváth Kálmán képviselő, a bál szervezője

Nyílt napok az Újpest Önkormányzata 
 fenntartásában működő óvodákban

Helyszín Nyílt nap időpontja

Ambrus Óvoda 2020. április 16., 9.00 óra

Vörösmarty Tagóvoda 2020. április 15., 9.30 óra

Aradi Óvoda 2020. április 7., 9.00–12 .00 óra

Csányi Tagóvoda
2020. április 15., 9.00–11.00 óra,
2020. április 16., 9.00–11.00 óra

Pozsonyi Tagóvoda
2020. április 15., 9.00–11.00 óra,
2020. április 16., 9.00–11.00 óra

Aranyalma Óvoda
2020. április 6., 10.00–12.00 óra,
2020. április 7., 10.00–12.00 óra

Kertvárosi Tagóvoda
2020. április 15., 10.00–11.30 óra,
2020. április 16., 10.00–11.30 óra

Bőrfestő Óvoda
2020. április 16., 17.00 óra (szülői értkezlet 
az érdeklődő szülőknek) 
2020. április 17., 10.00–12.00 óra

Dalos Ovi Óvoda 2020. március 27., 8.00–11.00

Deák Óvoda 2020. április 14. 

Homoktövis Óvoda 2020. április 20–24. (nyílt hét) 

JMK Óvoda
2020. április 1., 9.00 óra,
2020. április 8., 9.00 óra (szülőknek szóló 
tájékoztató)

Karinthy Frigyes Óvoda 2020. április 4., 10.00–12.00 óra

Liget Óvoda
2020. április 8., 9.00 óra (szülői értekezlet 
az érdeklődő szülőknek)

Királykerti Tagóvoda
2020. április 9., 9.00 óra (szülői értekezlet 
az érdeklődő szülőknek), 
2020. április 16., 9.30–11.30 (nyílt nap gyermekekkel)

Nyár Óvoda 2020. április 15.,16.,17., 9.00–11.30 óra 

Park Óvoda Külön nyílt nap nincs, előre egyeztetett időpontban 
lehet meglátogatni az óvodát.Lakkozó Tagóvoda 

Viola Óvoda 2020. április 8., 9.00–11.30 óra, 15.00–17.00 óra

Virág Óvoda 2020. április 7, 9.30–11.30 óra, 15.00–17.00 óra

k Ö z t é r
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Helyettes szülőt keresnek
Újpest Önkormányzatának Szociális Intézménye a Család- és Gyermekjóléti 
Központ helyettes szülő foglalkoztatási jogviszony létesítésére pályázatot 
hirdet.

A foglalkoztatási jogviszony időtartama: határozatlan idejű 
A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: A helyettes szülő sa-

ját háztartásában teljes körű ellátást biztosít a nála elhelyezett gyermek 
számára. Az ellátás biztosítását az elhelyezés ideje alatt köteles biztosítani 
(a vér szerinti szülő akadályoztatásának ideje alatt, legfeljebb 12+6 hónapra).

Illetmény és juttatások: Az írásbeli megállapodás megkötése után a 
helyettes szülőt nevelési díj és külön ellátmány illeti meg.

Pályázati feltételek:
Aki elmúlt 24 éves  büntetlen előéletű  háziorvosa szerint gyermekgondo-
zásra alkalmas egészségileg  otthona gyermekelhelyezésre megfelelő (ren-
dezettség, szülőktől külön szobában való elhelyezés lehetősége)  sikeresen 
elvégezte a helyettesszülő-képzést (50 órás tanfolyam)

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
 Önéletrajz, motivációs levél, végzettséget igazoló okiratok másolata 

(sikeresen elvégezte a helyettesszülő-képzést), 
 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány, 
 beleegyezző nyilatkozat az együtt élő házastárstól, élettárstól, 
 nyilatkozat, hogy a bizottság betekinthet a pályázati anyagába.
 A pályázó automatikusan kizárja magát a pályázati eljárásból, amennyi-

ben a felsorolt dokumentumokat nem csatolja pályázati anyagához. 
Az erkölcsi bizonyítvány igényléséről szóló igazolás elfogadható.
A foglalkoztatási jogviszony betölthetőségének időpontja: 

folyamatos.
A jelentkezések benyújtásának határideje:

folyamatos.
További információt Csomortány Judit Réka, Újpest Önkormányzatának 

Szociális Intézménye Család- és Gyermekjóléti Központ szakmai egység ve-
zetője nyújt a 06-1-370-41-07 -os telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja: 
Postai úton, a pályázatnak az Újpest Önkormányzatának Szociális Intézmé-
nye címére történő megküldésével (1046 Budapest, Deák Ferenc utca 93.). 

A pályázat elbírálásának módja, rendje: bizottság útján.
A pályázat elbírálásának határideje: folyamatosan.
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Képviselői Napló. Az Országgyűlés első két 
hetében rendhagyó módon két „A hetet” tar-
tottunk, ami az jelenti, hogy mindkét héten volt 
lehetőség kérdésekre és interpellációkra, így 
én éltem is a lehetőséggel. 

Első héten napirend után szót emeltem az 
Újpesti Víztoronyért, azonnali kérdését tettem 
fel, amivel igyekeztem az Újpest-Rákospalota 
vasútállomás felújítását sürget-
ni, és a meglódult fogyasztói 
árnövekedés miatt a  nyugdíjak 
azonnali 4 %-os emelését támo-
gattam napirend előtti felszólalá-
somban. 

A vasútállomás felújítását 
szívügyemnek tekintem, és min-
den erőmmel azon leszek, hogy 
legyen a hely jobb és bizton-
ságosabb az utazó közönségnek, késsenek 
kevesebet a vonatok, és így kevesebbet bosz-
szankodjanak a dolgozók, a diákok, az idősek, 
akik Újpestre érkeznek vagy innét indulnak. 

Egy újabb interpellációt tartottam „Nem 
fedezi a megélhetést a magyar minimálbér” 
címmel, melyre Schanda Tamás államtitkár 
válaszolt, de nem jutottunk dűlőre. A statisz-
tikai adatokra alapozó, 340 forintos eurót és 
az inflációt figyelmen kívül hagyó választ nem 
fogadtam el. Ráadásul az események után pár 
nappal később már 340.6 forintot ért egy euró, 
így a felvetésem aktuálisabb, mint valaha. 

Február 18-án és 19-én Brüsszelben tár-
gyaltam európai parlamenti képviselők és 
nemzeti parlamenti képviselők társaságában, 

ahol a központi téma az európai minimálbér 
volt. Nagyon sok hasznos tapasztalattal és in-
formációval tértem haza, amit igyekszem az 
itthoni munkám során hasznosítani.  

Újpesten járt február 20-án Kálmán Olga, 
aki – talán az Ön véleménye szerint is – egy 
nagyon jó hangulatú fórumot tartott nagyjá-
ból 80-100 fő részvételével az Újpesti Polgár 

Centrumban. Öröm volt minden-
kinek, hogy a részvevők nem 
hallgatóság voltak, hanem érde-
kes és kreatív kérdésekkel vették 
ki részüket a párbeszédből.

Részt vettem az önkormányzat 
testületi ülésén, ahol a közgyűlés 
elfogadta kerületünk 2020-as 
költségvetését, amely most már 
hivatalosan is gondoskodó, zöld 

és takarékos pilléreken nyugszik. Álláspontom 
szerint alkalmas arra, hogy egy modern, XXI. 
századi, európai Újpest alapjait közösen lerak-
juk; ahol felszámoltuk a hivatali korrupciót; ahol 
fát nem vágunk, hanem ültetünk; ahol fiatal és 
régebb óta fiatal lakótársaink egyarát jól érzik 
magukat.

Megtartottam első online fogadóórámat. 
Újpesti és országos ügyek egyaránt szóba ke-
rültek, de azt gondolom, hogy a temérdek kér-
dés, kérés, felvetés azt mutatja, hogy szükség 
van a párbeszédre, így a kommunikációnak 
ezt a formáját rendszeresíteni fogom, egészen 
addig, amíg van rá igény a részetekről. 

 VARJU LÁSZLó képviselő,  

11. sz. országgyűlési egyéni választókerület, Budapest

– No, Pelikán, most kiállhat a gátra!
– Jaj de jó, Virág elvtárs, köszönöm!
– Na nem arról van szó, amire maga gondol! 

Maga fogja elmagyarázni a népnek, hogy miért volt 
a legjobb az elmúlt tíz év az elmúlt százból. Érti?

– Értem! Illetve, nem értem! Miért ez volt a leg-
jobb?

– Mert ez alatt a tíz év alatt pártunk és kormá-
nyunk megszüntette a szegénységet, soha nem 
látott módon segítette a családokat, megőrizte a 
nyugdíjak vásárlóértékét, mert az emberek boldo-
gok, és egyre gazdagabbak. Érti? Most mit bámul 
ilyen bambán?

– Azon gondolkodom Virág elvtárs, hogy hol vol-
tam én az elmúlt tíz évben…

– Hogyhogy hol volt?
– Hát mert én ebből nem láttam semmit.
– Nem látott! Nem látott! Mit lát maga azzal a 

vaksi szemével?! Tudja, hogy hazánk gazdasági fej-
lődése jóval a németeké előtt jár?

– Ezt nem tudtam, Virág elvtárs. De remélem, a 
németek tudják…

– Erről most nem nyitok vitát, elvtársam! Majd 
megtudják ők is. A nemzetközi helyzet…

– Tudom, Virág elvtárs, fokozódik! Eltaláltam?
– El. Most mit vigyorog?
– Eszembe jutott Virág elvtárs az ifiedzőm. Tetszik 

tudni, én fiatal koromban futottam. Na, az edzőm 
mondta a teljesítményemre, hogy ha valaki tíz perc 
alatt futja le a száz métert, és kemény edzéssel le-
faragja két percre, az hatalmasat fejlődött ugyan, de 
azért még ne akarjon starthoz állni…

– És maga mit csinált erre?

– Abbahagytam a futást. Nem volt nekem való…
– Helyesen tette! Most se futamodjon meg!
– Rendben van, Virág elvtárs, de miért én?
– Mert maga a nép egyszerű gyermeke, Pelikán, 

a maga szájából hitelesen fog hangzani a jólét.
– Az enyémből? Virág elvtárs, az egész falu tudja, 

hogy nekem a hátsóm kilóg a nadrágomból! Ki fog-
nak röhögni, ha én papolok nekik a jólétről!

– Maga csak papoljon nyugodtan, Pelikán! Majd 
mi lefagyasztjuk a képükről azt a röhögést.

– De ettől még nem fognak jobban élni, és az ő 
hátsójuk is kint van.

– Az lehet, de ha elégszer hallják, elhiszik, hogy 
jobban élnek. Érti már?

– Értem, Virág elvtárs, de egy kicsit félek.
– Mitől fél, Pelikán?
– Mi lesz, ha egyszer majd ők kérnek valamit…

E. J.

Virág és Pelikán
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ollár Miklós vegyész 1879-ben a 
Pollák és Fiai Gyufagyárnál kezdte 
pályafutását, majd 1884-ben átvet-

te a gyár vezetését. Sikeres tevékenysége révén 
Monfalcone-ban (Olaszország) hozott létre leány-
vállalatot. Terméke a Kolmix vagy Kollerit néven 
forgalmazott hidegaszfalt útburkolóanyag volt.  

A „nagy háború” második évében egyre nyil-
vánvalóbbá vált, hogy a fronton tartós sérülést 
szenvedett vagy hősi halált halt katonák csa-
ládjainak létfenntartása súlyos gondokat okoz. 
Újpesten 1914-ben alakult Polgári Segítő Bi-
zottság segélyezte a rászorulókat. A nagyobb 
vállalatok tulajdonosai rendszeresen támo-
gatták a szervezetet, de ez csak alkalmi se-
gítséget jelentett az özvegyek és árván maradt 
gyerekek számára. Kollár Miklós 1916-ban 
levélben fordult dr. Miklós Antal polgármes-
terhez: „… mérlegelve a jelen idők viszontag-
ságait… hozzá akarok járulni ahhoz, hogy az 
Ujpest r.t. város területén lakó özvegyek és ár-
vák nyomasztó helyzetén én is segítsek.” 6000 
koronás alapítványt tett a legátfogóbb támo-

gatási rendszert kidolgozók részére. A „Kollár 
Miklós-díj”-ra 29 pályamű érkezett, de egyik 
sem tartalmazott teljeskörű megoldást, így 
csak 3. díjat, illetve kisebb jutalmakat osztott ki 
a bíráló bizottság. Tagjai többek között gróf Rá-
day Gedeon főispán, Kollár Miklós, dr. Ferenczi 
Imre egyetemi tanár, dr. Kádár Gyula ügyvéd, 
dr. Kiss Dezső miniszteri biztos és Újpest pol-
gármestere voltak. 

A pályázat mégsem volt eredménytelen. Kol-
lár az Ujpesti Napló 1917. május 6-án megjelent 
számában tette közzé, hogy a pályázat ötletei 
alapján a hadiárvák és özvegyek számára ön-
fenntartó intézmény kialakításához alapítványt 
hoz létre. Felhívása nyomán a vállalatok és szinte 
a teljes lakosság megmozdult: 10.000 és 100 
korona közötti összegekkel támogatták a kezde-
ményezést. Az Ujpesti Kereskedelmi és Iparbank 
kezelte a befolyt összeget, melyet működtetésre 
fordítottak. Az intézmény létrehozásának és be-
rendezésének költségeit teljes mértékben Kollár 
Miklós fedezte. Károlyi László gróf megyeri ura-
dalmából megvásárolt egy 8400 négyszögöles 

területet, ahol 22 özvegy és gyermekeik számára 
alakított ki szoba-konyhás lakást, ingyenes hasz-
nálattal. A területen létrehozott 12 kisüzemben 
dolgoztak a nők és a hadirokkantak, a szükséges 
átképzésükhez tanfolyamokat indítottak. Gyere-
keik számára napközi otthonos felügyeletet bizto-
sítottak, iskolai, óvodai beíratásuk intézményesen 
intézték. A telep igazgatója Klein Ernő hadirokkant 
textilmérnök volt. Az intézmény a 20-as évek kö-
zepén az önkormányzat tulajdonába ment át. 

Újpest Kollár Miklóst 1927-ben díszpolgárává 
választotta, aki ugyanebben az évben adomány-
ként óvodát hozott létre Megyeren. Ez a mai Fóti 
úti óvoda.    

SZÖLLőSy MARIANNE

Szociális gondoskodás önerőből

k

Kollár Miklós (Székesfehérvár, 1866. – Újpest, 1933.) gyáros száz évvel ezelőtt készített 
visszatekintő jelentést a M. kir. Munkaügyi és Népjóléti Minisztérium számára az általa 
alapított Ujpesti Hadiárvák és Özvegyek Otthona Egyesület működésének első négy évé-
ről. Az 1916-ban indult, országosan egyedülálló és az alapító által mintának szánt kezde-
ményezés székhelye a Baross utca 95-ben (ma: 105.) létesült. Létrehozása az alapító és 
városunk lakossága szociális érzékenységének egyik legnemesebb példája.

mi? ÚJSág? 
Száz éVE friSS 
hírEk

Szöllősy Marianne, az Újpesti 
Helytörténeti Gyűjtemény ve-
zetője kéthetente jelentkező 
sorozatában olyan érdekes-
ségeket mutat be városunk 
múltjából, amit eddig bizo-
nyára kevesen ismertek. 

A február 14-én megnyitott, „Textiltörténetek – Rálátás” 
címre keresztelt kiállításon megtekinthető munkák már 
első pillantásra kiragadják a szemlélőt a megszokott 
formák világából. A Modern Műhely alkotói ugyanis igye-
keztek túllépni a vizuális megjelenítés korlátain: alkotása-
ikban meghódították a harmadik dimenziót is.

Mindegyik művész egy-egy jól körülírható technikát 
vagy motívumfüzért vonultat föl: van, aki a fekete-fehér 
ellentétét, a vonalak vagy a körök összhatását, a külön-
böző anyagok és vegyszerek kapcsolatát vagy az eltérő 
szövetek kontrasztját állítja a középpontba.

Különösen érdekesek Bornemisza Eszter alkotásai, 
akinél – egyfajta „vendégszövegként” – gyakori elem a 

papír és a betű, mint motívum, illetve jellemzők nála a 
képek szerves egységeként szolgáló megszakítások, hé-
zagok.

A térbeliség szimbolikájával Váradi Gyöngyi játszik a 
leglátványosabban, de a megfogható és megfoghatatlan, 
a közeli és a távoli, a jelképes és a konkrét ellenpárjaira 
Nagy Enikő, Acélosné Solymár Magdolna és Pásztor Pi-
roska is több művében építkezik.

A témák változatossága is üdítő: a természet motívu-
mai éppúgy megjelennek a koncepciókban, mint a társa-
dalomkritika, az elmagányosodás, a halál, a szerelem, az 
urbánus lét, a spiritualitás, és ami talán a legmeglepőbb, 
a történelem.

„Mindannyian a hagyományos foltvarrástól indultunk el 
14 évvel ezelőtt, ezt viszont idővel túlságosan szűkösnek 
éreztük. Külföldi képzőművészek technikái adták az ih-
letet ahhoz, hogy kísérletezzünk, tágítsuk a határainkat. 
így született meg a Modern Műhely, melynek vezetését 
Bornemisza Eszter vállalta magára” – mesélte lapunknak 
Szomor Ágnes, a művészeti egylet egyik alapítója, aki el-
árulta, hogy a kiállított munkákat az utóbbi két év termé-
seiből válogatták össze. Örömmel újságolta azt is, hogy 
március 7-e – a tárlat zárása – után a művek egy részét 
Franciaországban teszik majd közszemlére. TT

formabontó foltvarázs 

Kollár Miklós felhívása 
nyomán a vállalatok 
és szinte a teljes 
lakosság megmozdult

Textilkiállítás az Újpest Galériában. Az egyszeri műkedvelőnek a legjobb esetben is nem 
túl izgalmas gobelinek és amatőr foltvarrási próbálkozások ugranak be, ha azt hallja: tex-
tilkiállítás. Az Újpesti Kulturális Központ szervezésében az Újpesti Polgár Centrumban 
rendezett formabontó és merész tárlat nem is állhatna távolabb ettől a sztereotípiától.
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Közüzemi díjtartozása van? Segíthetünk!
Az adósságkezelő csoport ingyenes szolgáltatás formájában foglalkozik azokkal a IV. kerületben élő egyé-
nekkel és családokkal, akiknek a háztartásában a lakásfenntartási költségek nemfizetése miatt adós-
ságaik keletkeztek és/vagy gondot okoz számukra a közüzemi számlák folyamatos, határidőre történő 
megfizetése. Munkatársaink ügyfeleikkel együtt stratégiát dolgoznak ki az adósságprobléma kezelésére, a 
tartozások csökkentésére, rendezésére. Az adósságrendezés során a szakember végigkíséri a folyamatot, 
segít a felmerülő, előre nem látott gondok megoldásában.

Szolgálatunk támogató javaslatával pályázható a IV. kerületi Önkormányzat hátralékkezelési támoga-
tása, melynek igénylési feltételeit az önkormányzat helyi rendelete szabályozza. Ennek igénybevételével 
jelentős önkormányzati segítséghez lehet hozzájutni a háztartási rezsihátralékok rendezéséhez, amennyi-
ben a háztartás összes adóssága nem haladja meg a 800.000 Ft-ot.

A díjhátralékos ügyfeleink emellett hozzájuthatnak a HÁLóZAT Alapítvány anyagi támogatásaihoz 
a  távhő-, víz-, csatorna-, szemétszállítási díjtartozások esetében. Az Alapítvány által adható maximális 
támogatási összeg 300.000 Ft.

Forduljon hozzánk bizalommal!
Elérhetőségeink: Újpesti Család- és Gyermekjóléti Szolgálat (1042 Budapest, Deák Ferenc u. 93/A.) 
Telefon: 369-3993 E-mail: adossagkezelo@ujpestszi.hu
Ügyfélfogadás: Hétfőtől csütörtökig 9-től 19 óráig.

TISZTSÉGVISELŐK

Név Idő Hely

Déri 
Tibor

minden hónap első hétfő 
16.00–18.00
időpont-egyeztetés: 231-31-31

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. II. em.

Dr. Trippon 
Norbert

minden hónap első szerda 
15.00–16.00
időpont-egyeztetés: 231-31-57

Polgármesteri Hivatal
1041 István út
14. II. em. 64.

Bedő 
Katalin

minden hónap első hétfő 
16.00–18.00
időpont-egyeztetés: 231-31-37

Polgármesteri Hivatal
1041 István út
14. II. em. 61.

KanászNagy 
Máté

minden hónap első szerda 
15.00–16.00
időpont-egyeztetés: 231-31-41

Polgármesteri Hivatal
1041 István út
14. II. em. 61.

Czigler 
László

minden hónap harmadik 
csütörtök 9.00–10.00
időpont egyeztetés: 231-31-11

Polgármesteri Hivatal
1041 István út
14. II. em. 64.

ÖNKORMÁNYZATI EGYÉNI KÉPVISELŐK

Dr. Barrel 
Zoltán

minden hónap első szerda 
17.00–18.00

Csokonai Gimnázium
1048 Bőrfestő utca
7–9. fszt. 10.

Rácz 
Norbert

2020. jan. 8-án, 15.00–17.00
2020. februártól minden hónap 
első szerda 15.00–17.00 óráig

Káposztásmegyer  
TRÖK Iroda
1048 Hajló utca 44.

Czinke 
Sára

minden hónap első szerda 
16.00–18.00

DK Iroda
1041 Árpád út 19. 

Szecsődi 
Tamás

minden hónap első hétfő 
16.00–18.00

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. 
II. em. 61.

Altfatter 
Adalbert

minden hónap első péntek 
15.00–16.00

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. fszt. 27.

Dr. Szabó 
Gábor

minden hónap első kedd
17.00–18.00
facebook@drszabogabor.hu

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. fszt. 27.

Szécsi 
Péter

időpont-egyeztetés: 
+36-70/423-5448    
minden hónap második szerda 
15.00–18.00   

Szabó 
Balázs

Minden hónap első kedd 
16–18.00
bszabo@jobbik.hu

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. fszt. 27.

Farkas 
István

telefonon történő megbeszélés 
alapján bármikor: 
+36-20/518-7830

Molnár 
Tibor

minden hónap második szerda 
16.00–18.00

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. 
II. em. 61.

Perneczky 
László

telefon: +36-20/390-0566, 
email:
perneczky.laszlo@ujpest.hu

előre egyeztetett helyen 
és időben

LISTÁN BEJUTOTT ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK

Rádi 
Attila

minden hónap második kedd 
16.00–17.30

FIDESZ Iroda
1042 Árpád út 56.

Dr. Molnár 
Szabolcs

minden hónap első hétfő 
16.00–17.00 

e-mailen történő 
bejelentkezés után
mszabolcs@ujpest.hu

Ozsváth 
Kálmán

minden hónap első hétfő 
18.00–19.00 

FIDESZ Iroda
1042 Árpád út 56. 

Dr. Dabous 
Fayez

– –

Hladony 
Sándor

Minden hó első hétfő  
16.00–17.00 

FIDESZ Iroda
1042 Árpád út 56. 

Dr. Szabó 
Béla

minden hónap
negyedik hétfő 18.00

FIDESZ Iroda
1042 Árpád út 56. 

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK

Elérkezett a búcsúzás 
ideje…

„Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek,
Hiába szállnak árnyak, álmok, évek.”

Mély fájdalommal és megtört szívvel tudat-
juk, hogy legendás labdarúgónk, Göröcs 
János „TITI” életének 81. életévében, 2020. 
február 23-án elhunyt. Szeretett halottunk 
földi maradványait 2020. március 13-án, 
14 órakor helyezzük végső nyugalomra a 
Megyeri úti temetőben.

DRÁGA EMLÉKE ÖRÖKRE
SZÍVÜNKBEN ÉL!

Gyászolják: Családja, Belügyminiszté-
rium, Budapest Főváros Önkormányzata, 
Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkor-
mányzata, Magyar Labdarúgó-szövetség, 
Magyar Olimpiai Bizottság, Újpest FC, Új-
pesti Torna Egylet, és mindazok, akik sze-
rették és tisztelték.
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A magyar labdarúgás és az újpesti klub törté-
nelmének egyik legjobb futballistája briliáns 
technikai képességeivel, játékintelligenciájával a 
hatvanas évek kiemelkedő klasszisa volt. 1957 
és 1972 között másfél évtizeden keresztül fut-
ballozott a Megyeri úton, ahol 339 bajnoki mér-
kőzésen lépett pályára. Titi bácsi 1956-ban mu-
tatkozott be a Vasas Izzó csapatában, ahonnan 
alig tizennyolc évesen csábították át az Újpesti 
Dózsához.

Göröcs János a Fejér megyei faluban, Gánton 
született, alig volt pár esztendős, amikor Újpest-
re költözött a család. Sokat lógott az utcán, de 
amikor előkerült valahonnan egy labda, csak a 
foci játszotta a főszerepet. Tízéves volt, amikor a 

Jutagyár csapata leigazolta, ahonnan rövidesen 
„elrabolta” az Izzó, majd tizennyolc évesen az 
Újpesti Dózsában találta magát.

Titi bácsi úgy fogalmazott, teljesült az álma, 
dózsás futballista lett. Minden ifjonc újpesti 
focista a „nagy” csapatba vágyott, álmukban 
lila-fehérben rúgták a labdát. A kis Göröcs Já-
nos is az álmodozók közé tartozott. A korábbi 
csodálatos újpesti gólvágó, Szusza Ferenc irá-
nyítása alatt Göröcs volt a lilák jobbösszekötője, 
labdáival Benét és Dunait irányíthatta, ők pedig 
számolatlanul rugdosták a gólokat. Titi bácsi 
kétszeres magyar kupagyőztes, ötszörös bajnok, 
62 alkalommal szerepelt a válogatottban. Olim-
piai bronzérmes, világbajnoki ötödik helyezett.

– Nagyon fontos állomás volt, régóta vártuk 
ezt az érmet. Sok világkupát sikerült már 
nyernem, de eddig hiányzott, hogy olimpiai 
versenyszámban Európa-bajnokságról vagy 
világbajnokságról legyen egyéni érem – nyi-
latkozta az UTE Európa-bajnoka.

Sikere alapjaként a tudatos felkészülést emlí-
tette, azt, hogy csak azokra a versenyekre ment 

el, amelyekre szüksége volt, az utolsó hetekben 
pedig kizárólag az Európa-bajnokságra készült, 
és kifejezetten csak a légpuskára.

A következő hónapok feladatait illetően úgy 
fogalmazott, hogy a kiemelt versenyeket cé-

lozza meg, csak nem tudja, hogy megtartják-e 
azokat.

– Két hét múlva lenne Indában világkupánk, 
de az indiaiak elutasították az olaszok, a kína-
iak és a japánok vízumkérelmét. Ha nem lesz 
világkupa, az egy kicsit átírhatja a felkészülést.

Az olimpiát illetően kijelentette, évek óta 
arra készül, hogy ott kiemelkedően szerepel-
jen, szeretné megragadni a lehetőséget, de 
hangsúlyozta, hogy sportlövészetben semmire 
sincs garancia.

– Azért dolgozom, hogy hasonló napot fog-
jak ki, mint most az Európa-bajnokságon. Ezért 
minden tőlem telhetőt meg is fogok tenni!

(GERGELy)

Az Újpesti Dózsa legendás csapatának, ahol olyan játékosok rúgták a 
labdát, mint Fazekas, Bene, Dunai II. vagy éppen Zámbó, Göröcs Já-
nos volt a karmestere. Agytrösztnek nevezték a szurkolók, a társai pe-
dig egyszerűen Titiként emlegették a zseniális futballistát. Göröcs Titi, 
azaz Göröcs János tizenöt év alatt öt bajnoki címet ünnepelhetett a 
lila-fehérek színeiben.

már az égi lelátóról 
szurkol titi bácsi

Az Európa-bajnoki győzelem óriá-
si magabiztosságot ad az olimpia 
előtt – jelentette ki Péni István, aki 
az elmúlt héten megnyerte a pus-
kások versenyét a wroclawi lég-
fegyveres Eb-n.

Péni magának bizonyított az arannyal

– Minden győzelem és valamennyi bajno-
ki cím emlékezetes számomra – nyilatkozta 
utolsó interjújában a kollégánknak. – Lehet, 
kinevetnek, ha azt mondom, az edzőtáborokat 
is nagyon szerettem. Barátságokat kötöttünk, 
olyanokat, amelyek a mai napig is tartanak. De 
sajnos sokan hiányoznak a régiek közül. Bene 
Feri, Várhidi Pali vagy éppen Fekete Laci már 
fentről figyeli a magyar focit.

Göröcs János, 81 évesen, már velük szurkol 
az égi lelátóról.

GERGELy GÁBOR

A siker alapja 
a tudatos 
felkészülés

Megnyerhetetlen félidő. FAZEKAS LÁSZLÓ: Göröcs számtalan, felejthetetlen 
két félidővel gazdagította a magyar futballt, ám a harmadik félidő rajta is kifogott.
Mindentudó. DUNAI ANTAL szerint a futball mindentudója távozott az élők sorából.
Üres világ. Tóth András úgy véli, egy kicsit az újpesti labdarúgás is elhalálozott.
Távozott az űrfutball. Juhász Péter szerint Titi bácsi, Lionel Messihez hasonlóan, 
földönkívüli futballra volt képes.

Születési idő/hely: 1939. május 8./Gánt 
Klubjai: Jutagyár (1949–1951), Vasas Izzó (1951–1957),
Újpesti Dózsa (1957–1972), Tatabánya (1972–1974)
Eredményei: olimpiai 3. (1960), vb-5. (1962), KK-győztes (1973, 
1974), KEK-elődöntős és gólkirály (1962), magyar bajnok (1960, 
1969, 1970. tavasz, 1971, 1972), MNK-győztes (1969, 1970) 
NB Iben: 362 meccs/109 gól 
Válogatottság: 62 meccs/19 gól 
Edzőként: MNK-győzelem (1987, Újpest)

Újpest közéleti 
személyiségei és 
sportolói mellett Dunai 
Ede író is elhelyezte  
az emlékezés gyertyáit

NÉVJEGY



Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirdetéseket az Újpest Márkaboltban vesszük fel, 
a IV., Szent István tér 6. szám alatt. Hirdetésfelvételi napok: hétfőn és szerdán 8-15 órá-
ig, csütörtökön 10–17 óráig. Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel!  
Díja: 945 Ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó. Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, 
árajánlatkérés: hirdetes@ujpestmedia.hu. Részletes információ: www.ujpest.hu

h i r d E t é S

REGISZTRÁCIÓ AZ ÚJPESTI NAPLÓRA
PDFformátumban kérem az Újpesti Naplót

Név:

"

Lakcím:

E-mail-cím: 

* A regisztráció beküldésével elfogadja az Újpesti Sajtó Kft. adatkezelési tájékoztatóját és az adatvédelmi szabályzatot, 
amelyet elolvashat a két leadópontban: ÚjpestKártya Iroda 1042 Budapest, Szent István tér 6. és az Újpesti Sajtó Kft-ben, 
a 1045 Budapest, Erzsébet u. 8. szám alatt, valamint a következő linken: ujpest.hu/media_ujpesti_naplo#adatvedelem

továbbra is mindenki 
kap Újpesti naplót

Tisztelt Újpestiek!
Az elmúlt hetekben lehetőséget adtunk 
arra, hogy az újpesti lakosok regisztrál-
janak, és lakcímük megadásával közvet-
lenül a postaládájukba, vagy e-mailben 
kapják meg a kéthetente csütörtökön 
ingyenesen megjelenő Újpesti Napló leg-
frissebb számát. Kezdeményezésünknek 
környezettudatossági és gazdaságossági 
okai voltak. 

A visszajelzések alapján azonban azt 
látjuk, hogy a lakosság egy része nincs 
felkészülve egy ilyen hirtelen váltásra. Az 
Újpest Média tiszteletben tartja ezt, és 

rugalmasan kezeli az újpestiek igénye-
it. Ezért a jövőben továbbra is mindenki 
megkapja az ingyenes kiadványt, kivéve, 
ha valaki pontos lakcímének és e-mail 
címének megadásával kizárólag az elekt-
ronikus, PDF-formátumú Újpesti Naplóra 
térne át. Ezzel lehetőséget adunk arra, 
hogy csatlakozzanak környezettudatos 
kezdeményezésünkhöz.

Amennyiben szeretne élni ezzel a lehe-
tőséggel, keresse regisztrációs felületein-
ket az Újpesti Naplóban, az ujpest.hu-n 
és a facebook/ujpest.media közösségi 
oldalunkon!

A jövőben továbbra is mindenki megkapja az ingyenes kiad-
ványt, kivéve, ha valaki pontos lakcímének és e-mail címének 
megadásával kizárólag az elektronikus, PDF-formátumú Új-
pesti Naplóra térne át.

Áprilistól az interneten regisztráló újpes-
ti lakosok elektronikus formában kapják 
meg az Újpesti Napló aktuális számát. 
Akik regisztrálnak, azok lakcímük és 
e-mail címük pontos megadásával au-
tomatikusan kiválthatják a nyomtatott 
verzió megküldését. A papíralapú kéz-
besítések leállítása azonban az elekt-
ronikus formátumot igénylő lakosok 
körében egy átmeneti technikai átállási 
idővel járhat az első hónapokban. Azok, 
akik nem jeleznek szerkesztőségünk-

nek, változatlanul, a szokásos módon 
megkapják a kéthetente csütörtökön 
megjelenő Újpesti Naplót.

Regisztrálni lehet: 
•	az	alábbi	felületen
•	 vagy	az	Újpesti	Sajtó	Kft.	szerkesztő-

ségébe eljuttatott levélben 
(1045 Budapest, Erzsébet u. 8.)

•	 illetve	az	ÚjpestKártya	Irodában	
elhelyezett gyűjtődobozban 
(1042 Budapest, Szent István tér 6.)

Regisztráljon az elektronikus Újpesti Naplóra!
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ÁLLÁSTMOST 
az Újpesti Család és Gyermekjóléti Központban 
minden szerdán 10 és 13 óra között

 álláslisták böngészése  internetes álláskeresés 
 fax, e-mail küldése  telefonálás állásügyben 
 önéletrajz készítésében segítség  fénymásolás  nyomtatás  szkennelés  
 és természetesen kötetlen vélemény- és tapasztalatcsere.

Egyéni felkészítés (előre egyeztetett időpontban) 
 önéletrajz és motivációs levél írása  fénykép készítése  első interjú  
 bemutatkozás gyakorlása  megjelenési és öltözködési tanácsok  
 egyéni felmérés  tanácsadás  csoportos felkészítés  
 tapasztalatok feldolgozása játékosan  felkészülés az állásinterjúra közösen 
 interjús helyzetek gyakorlása  készségfejlesztés
Mindenkiben ott a lehetőség, mindenki jó valamiben, találjuk meg együtt!

Helyszín: Újpesti Család- és Gyermekjóléti Központ 
(1042 Budapest, Deák Ferenc utca 93.) Telefon: 369-3993, 369-0602

Szolgáltatás
  Kémények bélelése, átépítése, belső marása 
teljes körű ügyintézéssel. Szabó Balázs 0620
2647752

  IKEAtípusú beépített szekrények, konyha
bútorok, irodabútorok stb. méretre gyártása a 
legolcsóbban. Pl.: könyvszekrény 228x80x28 cm: 
13  800 Ft. Igényes munka, rövid határidő, nagy 
szín és anyagválaszték. Tel.: 06 303681354

  LAKATOSMESTER! Zárszerviz, zárcsere, heve
derzár. Biztonsági rácsok, galériák, kapuk, keríté
sek készítése. Egyéb lakatosmunkák. Társasházak 
teljeskörű lakatosipari karbantartása. Simonek 
József +36205149732

  Egyénre szabott ortopédiai talpbetétkészítés – 
azonnal. Újpestközpont. 1043. Bp. Munkásotthon 
u.1416 (Bejárat a Mártírok útjáról). Vizsgálat és 
betétkészítés felnőttek és gyerekek részére. Be
jelentkezés: T: +36702275192 Várom régi és új 
pácienseimet.

  Kert és telekrendezés! Metszés, permetezés, 
favágás, bozótírtás, térkövezés, kerítésépítés. 
Reális áron! www.telekrendezes.hu Tel.: 0620
2596319

  Fürdőszobafelújítás AZig! Akadálymentesí
tés, átalakítás kádról zuhanykabinra. Vízvezeték
szerelés, burkolás, villanyszerelés minden egy 
kézben! Megbízható, minőségi munka! Referen
ciák. Hívjon bizalommal! Kiváló tisztelettel: Kőrösi 
András Tel: 06 20 936 0581 www.huvosklima.hu

Ingatlancsere
  Budapesti másfél szobás panellakásra cserélném 2 
szobás, 58 m²-es, erkélyes, ablakos, fürdőszobás, napos, 
tehermentes, távfűtéses, 3. emeleti, miskolci, zöldöveze-
ti, Kilián-dél lakótelepi, felújított téglalakásomat. Teljes 
berendezéssel együtt. (Bútorok, háztartási gépek stb.) 
Érdeklődni:06-30 221-0836

Vegyes
  70 éves nyugdíjas nő ajándékba szeretne kapni 
egy jól működő számítógépet nyomtatóval. Telefon: 
06-70 260-0863

  Keresek használt Zepter Bioptron Lámpát, Szín
terápiát, Légterápiát és Ceragem ágyat készpén
zért! Érdeklődni: 06205299861

Állás
  Műszaki ügyintéző kollégát keresünk építő
iparban működő, 13. kerületi székhelyű cégünk
höz! Cafeteriát, versenyképes fizetést, tanulási 
lehetőséget biztosítunk. 35 éves szakmai tapasz
talat és B kategóriás jogosítvány elvárás! Jelent
kezés fényképes önéletrajzzal: info@vironkft.hu, 
+3630/9312529.

  Az Újpesti Homoktövis Általános Iskola takarí
tót keres közalkalmazotti jogviszonyba, délutános 
munkavégzéssel. Jelentkezés: 0612333769 az 
iskola titkárságán.

  Autóipari alkatrészek gyártásával, szerszám
készítéssel foglalkozó 15. kerületi cégünkhöz 
(Titán’94 Kft.) keresünk betanított munkásokat 
présüzemi és hegesztőüzemi területre, két műsza
kos műszakrendbe. Jelentkezését a munkaugy@
titan94.hu email címen, vagy a +3613076337 
telefonszámon várjuk.

Régiség
  Készpénzes felvásárlás! Arany 9 000 Ft-tól 9 500 
Ft-ig/g. Ezüst, 350 Ft-tól. Bizsukat, ékszereket, bútoro-
kat, festményeket, Herendi-Zsolnay-, Gorka-, Kovács 
Margit-kerámiákat! Karórákat, régi pénzeket, érméket, 
képeslapokat, fényképezőgépeket, katonai eszközö-
ket, teljes hagyatékot. Díjtalan kiszállás, értékbecslés. 
V. Szent István Krt. 25. Tel.: 06-70 608-6082, e-mail: 
szentistvankrt25@gmail.com.

  PAPÍR és fémpénzt, bélyeget, képeslapot, pa
pírrégiséget, régiségeket vásárolunk és árverésre 
átveszünk. VI., Andrássy út 16. Tel: 2664154, Nyit
va: HSZ: 1017, Cs: 1019

Nyíri Galéria és 
Régiségbolt  

Porcelánok dísztárgyak 
ajándéktárgyak bútorok 

1042 Árpád út 56.  
(bejárat a József Attila 

utca felől)
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2020. március 1-jén 
és 8-án vasárnap  

10 és 13 óra között. 

Ruházati, műszaki, piperecikkekkel 
és kedvezményes parfümökkel  

várjuk a kedves vásárlókat!

A Vásárcsarnok mellett a Körcsarnokban.

AKCIÓ A BUTIKSORON!

AKCIÓS AJÁNLATOK

Klenovszki Kálmánnál a földszinten az A53-54. asztalnál és az A55. hűtőpultnál
házi füstölt kolbász 2500 Ft/kg | házi véres és májas hurka 1500 Ft/kg | 
termelői akácméz 2000 Ft/ü.

Az Andalúz Bt.-nél a földszinten az A56. hűtőpultnál
mangalicakolbász, lókolbász, szürkemarha-kolbász, sertéskolbász egységesen 2800 Ft/kg.

Kémeri Dalma őstermelőnél a földszinten az A60-61. asztalnál
lila hagyma 500 Ft/kg | torma 1500 Ft/kg | magyar paprika 1000 Ft/kg |  

sárgarépa 300 Ft/kg | cékla 250 Ft/kg.

A Házi Kecskesajtnál a földszinten az A52. hűtőpultnál
juhgomolya (füstölt v. natúr) 400 Ft/10 dkg | kecskeordasajt 450 Ft/10 dkg |  

kecskecamembertsajt 600 Ft/10 dkg | eredeti juhtúró 250 Ft/10 dkg.

Tóth Zoltánnál a földszinten az A13-15. asztalnál
almák 350 Ft/kg | sütőtök 300 Ft/kg | burgonya 250 Ft/kg | lapos káposzta 350 Ft/kg | 

dió 3000 Ft/kg | mandarin 680 Ft/kg | banán 480 Ft/kg | fokhagyma 150 Ft/db | 
kígyóuborka 600 Ft/kg.

Nagy Attilánál a földszinten az A90-91. asztalnál
erdélyi élvezeti és gyógyteák: havasi, hargitai ébresztő, körömvirág, orbáncfű, citromfű, mezei 

zsurló, kamilla, zsálya, stb. 780 Ft/20 g | erdélyi gyógynövényes só 1180 Ft/80 g |  
csombor, lestyán, tárkony, medvehagyma, bazsalikom, szárított vargányagomba 1180 Ft/40 g | 

Furfangos fűszerek: magyaros, csípős 1280 Ft/40 g | Parajdi só 480 Ft/kg.

2020. március 5–18.

UJPEST.HU/PIAC 

A56. HŰTŐPULT
Andalúz Bt.

A13-15. ASZTAL
Tóth Zoltán

   banán

480 Ft/kg

HÚSAKCIÓK

Várunk minden 
kedves vásárlót 
MINDEN NAP! 

ZÖLDSÉG- ÉS EGYÉB AKCIÓK

A60-61. ASZTAL
Kémeri Dalma

  mangalicakolbász

2800 Ft/kg

  magyar paprika

1000 Ft/kg

  termelői akácméz

2000 Ft/üA53-54. ASZTAL
Klenovszki Kálmán

Peppinó Bohóc
lufihajtogató mutatvánnyal
várja a gyerekeket a Piacon!
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uprendezvenyter.hu

Jegyek kaphatók az Újpesti Kulturális Központ intézményeiben, az uprendezvenyter.hu weboldalon, valamint  
a helyszínen. ÚjpestKártyával 10% kedvezményt biztosítunk a belépőjegy árából.

Jegyértékesítés: UP Újpesti Rendezvénytér    •    1042 Budapest, Szent István tér 13-14.    •    +36 1 696 0729

MÁRC 27
18.00

KELETI ÉVA  
KOSSUTH- ÉS BALÁZS BÉLA-DÍJAS  
FOTOGRÁFUS KIÁLLÍTÁSMEGNYITÓJA  M

Á
R
C
I
U
S

26-29

MÁRC 26
19.00

DAN GORDON
ESŐEMBER 
PETŐFI SZÍNHÁZ, VESZPRÉM
Az előadást követően közönségtalálkozó  
Szilágyi Tibor és Szalay Bence színművészekkel.

MÁRC 28
19.00

PETER KARVAS
SZIGORÚAN TILOS 
CERVINUS TEÁTRUM, SZARVAS

Az előadást követően Varga Viktor rendező  
és a darabban fellépő művészek beszélgetnek  
a közönséggel.

MÁRC 29
16.00

DÉS LÁSZLÓ–GESZTI PÉTER–BÉKÉS PÁL
A DZSUNGEL KÖNYVE 
HARLEKIN BÁBSZÍNHÁZ, EGER

Az előadást követően Éry-Kovács András rendezővel,  
az egri Harlekin Bábszínház igazgatójával beszélgetünk.

UP_UPSzin_UN_1/1_02v.indd   1 2020. 03. 04.   14:54
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